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 平成１７年１０月 定例教育委員会 会議録 

 

  平成１７年度塩尻市教育委員会１０月定例会が、平成１７年１０月３１日、 

午前９時３０分、塩尻市保健福祉センターに招集された。 

 

会 議 日 程 

１ 開 会 

２ 前回会議録の承認 

３ 教育長報告 

  報告第１号  １１月の行事予定等について 

  報告第２号  後援・共催について 

  報告第３号  塩尻総合文化センター空調設備改修による施設利用計画について 

  報告第４号  ヘルスパ塩尻施設検討チームの設置について 

４ その他 

  その他第１号  市議会福祉教育委員懇談会について 

  その他第２号  「こんにちは教育委員会」の開催について 

５ 閉 会 

 

○ 出席委員 

委員長 百 瀬 哲 夫 委員長職務代理者 百 瀬 道 能 

委員 丸 山 典 子 委員 岡 本 た ま 

教育長 藤 村  徹   

      

○ 説明のため出席した者  

こども教育部長 赤 羽  修 こども教育部次長 丸 山  保 

こども課長 酒 井 正 文 保育指導担当課長 大 野 田 や す 子 

家庭教育室長 樋 口 千 代 子 生涯学習部長 武 居 和 雄 

生涯学習部次長 神 戸  保 社会教育課長 白 木  進 

スポーツ振興課長 竹 原 次 男 男女共同参画課長 山 田 昭 文 

人権推進室長 青 木 弘 貴 文化会館館長 北 沢 久 男 

○ 事務局出席者 

教育企画担当課長 小 島 賢 司   

   

１  開 会 

百瀬教育委員長 

  おはようございます。 

時間は少し早いですが、ただいまから１０月の定例教育委員会を開会します。 

 

２ 前回会議録の署名 
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百瀬委員長 

それでは次第に従いまして、２番、前回会議録の署名について、事務局からお願

いします。 

小島担当課長 

  前回、９月定例会の会議録について署名をお願いするものです。お送りした会議

録について、ご連絡いただいた訂正をしましたので、後ほどご署名をお願いします。 

百瀬委員長 

前回会議録の署名については、後刻署名との事ですが委員の皆さんはよろしいで

しょうか。 

委 員 

異議なし。 

３  教育長報告 

百瀬委員長 

それでは、次第の３番、教育長報告に移ります。 

はじめに教育長から総括的にお願いします。 

藤村教育長 

 私から何点かについてご報告を申し上げます。 

１点目ですけれども、塩尻市内小中学校の合同音楽会が終わりました。委員の皆

さんからもご鑑賞いただき、感じ取っていただけた事も多いのではないかと思いま

す。そのなかで、本年度は楢川の３校が参加をいたしまして、少人数ではありなが

らも他校に優とも劣らない大変良い演奏ができたとの評価しております。小学校の

音楽会のあった日の夕刻から反省会があり、生徒指導上の問題で合同音楽会ができ

ない市町村もあると話しがありました。その中で塩尻市におきましては、小中学校

ともに大変素晴らしい音楽会が開催できることがなによりの事と思いました。委員

の皆さん方で鑑賞した中での問題点があればお聴かせいただければと思います。 

２点目ですが、県内で学校においての盗難事件が多く発生しているとの報告があ

ります。白昼堂々と校舎へ侵入し、現金その他パソコン等を持ち去っていくとのこ

とで、十分注意するよう校長会へ投げかけていきます。保護者をよそおって入って

きて、先生方も廊下で声はかけるけれども保護者ということで見逃してしまうとの

ことです。それで教室等に入り込んで現金あるいは貴重品を持ち去るようです。塩

尻市では、事例は報告がありませんが十分注意してまいりたいと思います。 

３点目ですが、不審者の出没について、塩尻市でもこのところ何件か起きており、

先日は、吉田小学校の子どもが石を投げられてけがをする事件もありました。また、

１０月２５日には、東小の４年生の女の子が書道の帰りに、３、４０歳の男性に手

首をつかまれたもののふりはらって逃れたことも発生しております。各学校でもこ

のようなことを受け止めまして、吉田小学校では防犯についての研修会がＰＴＡで

開催されています。ＰＴＡあるいは地域をあげて子ども達を守ろうという雰囲気が

盛り上がって来ておりますので、さらに学校への協力がされるようにしたいと思い
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ます。 

それから４点目で、教職員の人事異動でございますけれど、すでに始まっており

ますが、昇任人事につきましては塩尻でも何人か推薦してまいります。本年度は、

県下全体で校長昇任が８０人予定されております。昨年は、１２６名の校長昇任が

あったわけですが、８０人と言うことでかなり厳しい状況になると思います。教頭

昇任は、昨年が１２７名、本年度は８４人ということで、校長と共に厳しい状況で

す。今までの校長昇任の年齢制限につきましては、撤廃されており、例えば５８歳

で後２年を残しての昇任もありうる状況です。その他、支援指導主事についても、

塩尻から何人か推薦したいと考えています。具体的な報告は、次回以降にしてまい

ります。 

５点目ですが、新規教員採用について、第二次の選考結果が１０月１０日に採用

候補者として本人に通知されています。本年度の状況としては、志願者総数が２，

１８４人で採用候補者が小学校で１７２名、中学校が１１２名、養護教諭１４名、

計２９８名が来年度４月からとなります。当初の募集人員は２８０名で１８名の増

となります。初任者の配置については、来年の２月上旬が予定されています。 

最後ですが、学校と警察の連絡についてということで、児童生徒の問題行動等に

かかわる学校と警察の連絡運用要領を市町村ごとに定めなさいとするものです。従

来も学校、教育委員会、警察とは、緊密な連絡を取って対応しておりますが、個人

情報保護条例等の施行にともないまして、きちっとしていかなければならない趣旨

で市町村ごとに運用要項を策定し、問題行動に対応していくということであります。

これまでは、例えば万引きで補導されたとか、事件がありますと警察の判断で本人

や保護者に対して自発的に学校に申告しなさいと指導がされていました。また、何

かの事件で逮捕された、このような問題があるとのことについて警察から学校に連

絡があったり、普段から相互の訪問活動によって情報交換をしてきております。平

成１８年４月から警察本部が長野県個人情報保護条例の実施機関となることで、学

校への連絡が個人情報の提供に該当するため、警察としても慎重で厳格な取扱いが

求められ、すでに警察では全県で統一的な基準により取扱いの適正な運用を図って

きております。そのような中で、学校や教育委員会としても適正な取扱いと警察と

の連携を図っていくため、運用要領を定めるものです。現在、事務局で運用要領の

検討を進めておりますのでご報告させていただきます。以上です。 

百瀬委員長 

６点ございましたが、ただいまの総括的な報告について、質疑等ございましたら

お願いします。あるいは、合同音楽会の感想などもありましたらお願いします。 

丸山委員 

合同音楽会について、中学校も小学校も鑑賞させていただきましたが、楢川地区

の中学校、小学校は、一人ひとりの子どもが本当に一生懸命に取り組んだことがわ

かり、子ども達からもそのような声があがっていました。一人ひとりが自分を出し

ていることがすばらしいと思いました。 
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また、贄川と楢川小学校は統合が予定されていますが、やはりそれぞれの学校に

は独自性があり、違いがあることを実際の演奏を聴きながら感じました。大変に印

象深い音楽会でした。 

百瀬職務代理 

合同の音楽会が開催できない地区があるようですが、塩尻の状況はどうですか。 

藤村教育長 

塩尻市でもやめたらどうかとの意見がでたこともあったようですが、開催するこ

とにより先生方も子ども達も得るものが多く、続けていきたいと先生方は考えてい

ます。 

百瀬職務代理 

指導される先生方のからだを大きく使った指揮も迫力があり、鑑賞していて素晴

らしいと感じます。ぜひ続けていただきたいと思います。 

岡本委員 

小学校の音楽会だけ鑑賞させていただきましたが、楢川小学校の３７人と一番多

かったのは桔梗小学校の１４０数人と人数の点で内容に違いを感じました。楢川小

学校と贄川小学校は少人数で大変ですが、あれだけの大きな舞台で発表できたこと

は、とてもいい経験をされたと思います。それに対して、桔梗小とか広丘小学校の

子ども達は、校内音楽会ではクラス練習を重ね対抗戦のように発表していますが、

合同音楽会では大人数となりますので自分が頑張ってやるという熱意に欠けてしま

うような印象があり、贄川小学校に比べると感激が薄い気がしました。 

今年、片丘小学校は、体育館が使えずレザンホールで音楽会が開催され、とても

よかったと聞きました。保護者の立場で考えても、校内音楽会を楽しみにしていま

すが充分に観られるような環境にないですね。それで提案ですが、それぞれの学校

に体育館はありますが、自分の学校の体育館で開催するかレザンホールで開催する

か選択できる方向にすることはできないでしょうか。子ども達にとっても大きなホ

ールで発表することは、きっと一生涯のとてもよい思い出になると思います。レザ

ンホールの管理の問題もありますが、ご検討していただければと思います。 

百瀬職務代理 

関連で、このあいだ片丘小がやりましたね。大ホールはとても音響がいいですか

ら、発表する子ども達にもわかるんですね。そのような機会があればぜひやらせて

いただければいいですね。他の学校の校長先生からもそのようにやらせていただけ

ればありがたいと声を聞いています。 

百瀬委員長 

各学校の音楽会ですが、レザンホールでは今までどうでしたか。 

北澤文化会館長 

私からお答えする立場かわかりませんが、レザンホールは音響がよく設備も整っ

ていると思いますが、開催には音響と照明、安全管理の機構に３人の職員が必要に

なり、また、大きな反響版を出す必要がありお金がかかります。今後も指定管理者
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となり、市の関係ではお金は取れませんからマイナスになってしまいます。そうし

た運営面で心配されることがきちんとしていただければ、一般使用とのバランスを

とるなかでと思います。 

これまでも話しはありましたが、自校の催しは自校で、全体的なものは受け入れ

ております。 

百瀬委員長 

合同音楽会の場合は、無料ですか。 

北澤文化会館長 

当然、無料となっています。 

百瀬委員長 

今回の片丘小学校の場合はどうですか。 

北澤文化会館長 

今回の片丘小学校は、特殊な事情ということで無料としました。 

百瀬委員長 

そうでない場合は、有料ですか。 

北澤文化会館長 

基本的には有料です。レザンホールの年間使用料は、約３千万円ですが実際には

９百万円ほどの収入になっています。それ以外は、ただの状態です。採算、効率は

求められていますので、その辺を考慮していただければと思います。 

子ども達もきちんとした場所も（必要ですし）、せっかくレザンホールはあります

から、何とか考慮して還元したい気持ちはありますから、毎年ではなくとか交代で

など工夫していただければと思います。 

百瀬委員長 

研究、検討していくということですか。 

北澤文化会館長 

はい。 

○報告第１号 １１月の行事予定について 

百瀬委員長 

それでは、次に報告第１号にうつります。１１月の行事予定について、資料ナン

バー１のこども教育部からお願いします。 

丸山子ども教育部次長 

（資料に基づき説明） 

  ・８日に県教委の主幹支援主事学校訪問があり、反省会と懇親会を開催するので

時間が取れましたら教育委員さんのご出席をお願いしたい。 

・１０日には、幼年教育の公開授業が洗馬小学校であり、幼保小の連携に力を入

れているところなので時間が取れましたら参観していただきたい。 

・１１日ですが、県の都市教育委員連絡協議会が諏訪市で開催されます。今回は、

安全対策の議題について、委員長さんが座長となるのでよろしくお願いしたい。 
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・１６日は、市Ｐの行政懇談会があります。質問等が来ましたら調整します。 

・１９日は、西小学校の５０周年式典があります。 

・次回の教育委員会ですが、塩尻東小学校で「こんにちは教育委員会」として開

催します。日程は、２２日火曜日がよろしければと考えています。 

神戸生涯学習部次長 

（資料に基づき説明） 

  ・明日から３日間、総合文化センターを中心に文化祭が開催されます。特に３日

は、文化祭表彰、芸術文化発表がありますのでよろしくお願いします。 

  ・２０日は、短歌大学が行われます。 

  ・２７日の蝶の博物館は誤りで、自然博物館に訂正をお願いします。 

青木人権推進室長 

すみませんが１点追加をお願いします。１１月９日ですが、本日通知がきて県の

部落解放同盟の行政懇談ということで、午後２時４０分から３時２０分まで教養室

で教育長さん、生涯学習部長のほか助役にも出席をいただいて開催します。 

百瀬委員長 

質疑がありましたらお願いします。 

岡本委員 

８日の県の主幹支援主事訪問は、懇親会からでよろしいですか。 

丸山こども教育部次長 

学校訪問は、観ていただいてありますから、夕方の懇親会からで結構です。 

百瀬委員長 

訪問は、１回やりましたね。広丘小学校でしたね。 

丸山こども教育部次長 

はい。 

藤村教育長 

いつでも参加していただければ一番いいと思います。 

丸山こども教育部次長 

時間が取れれば参加していただければと思います。 

百瀬委員長 

それでは、来月の定例教育委員会は、２２日の火曜日に「こんにちは教育委員会」

で塩尻東小ですがよろしいですか。 

委 員 

異議なし。 

百瀬委員長 

それでは、１１月２２日に塩尻東小で開催します。 

○報告第２号 共催後援について 

百瀬委員長 

次に報告第２号共催後援について、説明をお願いいたします。 
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丸山子ども教育部次長 

今回は、４件をお願いします。ご覧のとおりですが、第１８号について委員さん

に資料を配付しておりますので説明させていただきます。全日本教育工学研究協議

会全国大会ということで、情報に関する研究協議会です。県下の小中学校で行われ

ますが、１１月の１１日から１２日にかけて公開授業が行われます。今回、申請者

は、塩尻市へ派遣されています支援指導主事の山本先生からあげていただいてあり

ます。 

内容につきましては、３ページ目にありますが塩尻市の会場は、片丘小学校、西

小学校、塩尻中学校で公開授業が行われます。全国から参加校の申し込みがありま

すが、そのなかでメインとなっているのが長野市の小学校で西小学校も多く選択さ

れています。時間が取れれば塩尻西小学校で参観していただければと思います。 

百瀬委員長 

１１日は、諏訪市で教育委員会連絡協議会がありますね。 

丸山子ども教育部次長 

諏訪市は１１時半から１２時ころに出ればよいので、１０時からそれまでご覧い

ただければと思います。 

百瀬委員長 

そうですね。それではスポーツ振興課からお願いします。 

竹原スポーツ振興課長 

ご覧のとおりの野球関係と女子サッカーの２点お願いします。 

百瀬委員長 

２点。私の資料は、一つ前の段階でしょうか。 

小島教育企画担当課長 

すみません。 

藤村教育長 

私のは、２件ありますので教育委員さんは１段階前ですね。申し訳ない。 

百瀬委員長 

わかりました。よろしゅうございますか。 

委 員 

異議なし。 

百瀬委員長 

はい。ありがとうございました。 

○報告第３号 塩尻総合文化センター空調設備改修による施設利用計画について 

百瀬委員長 

次に塩尻総合文化センター空調設備改修による施設利用計画について、事務局か

ら説明をお願いします。 

白木社会教育課長 

社会教育課からお願いします。総合文化センターの空調設備改修を現在行ってお
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ります。１２月９日までの工期で仕事をしておりますが、工事によりＡＢＣＤＥの

空調室が空きになります。１階では、社会教育課の北、２階では団体事務室の隣と

北の端で、ＢとＣについてＢは、窓もありティールームとしてもよい部屋で大きさ

はふれあいプラザの１１１会議室程度です。Ｃについては、大きなダクトが外に出

ており窓を設置できそうです。８ページのふれあいプラザ３階で倉庫として適当で

す。９ページは地下です。以上、５つの部屋を窓のあるものについては、会議室と

して、ないものは倉庫へそれぞれ転用したいと考えています。 

今後の予定は、１２月に改修工事入札と書いてありますが、空調工事の入札差金

の使途について財政課と詰めておりますので、了解が得られれば１２月に改修工事

を実施し、得られなければ新年度の予算で対応したいと思っていますのでご承知お

きいただきたいとおもいます。 

百瀬委員長 

ありがとうございました。質疑等ございましたらお願いいたします。（なし） 

よろしゅうございますか。 

委 員 

異議なし。 

百瀬委員長 

はい。 

○報告第４号 ヘルスパ塩尻施策検討チームの設置について 

百瀬委員長 

それでは次にうつります。報告第４号ヘルスパ塩尻施策検討チームの設置につい

て、事務局から説明をお願いします。 

竹原スポーツ振興課長 

ヘルスパ塩尻施策検討チームにつきましては、先般庁議において設置せよと決定

していただいておりますので、教育委員の皆さんにご報告させていただくものです。 

１番の趣旨でございますが、ヘルスパ塩尻の支援についてのあり方を検討するた

めにこのチームを設置するものです。ヘルスパ塩尻は、ご存じのように旧駅の所に

ございます。体力づくり指導協会で運営しております、向かって左側のスポーツプ

ラザの部分と、塩尻市が持っており協会に指定管理者制度で委託している右側の塩

尻トレーニングプラザを合わせヘルスパ塩尻の称号をつけております。９月の市議

会の中で、体力づくり指導協会の建物部分について課税ができないか質問があり、

市長から検討するとの答弁に基づいてこれから研究をしていくものです。その中で

問題点が出てくれば検討する事にしています。経過の中にもありますが、１０月３

日に設置を決定し、今後、来年の３月３１日まで活動するものです。 

１２ページにありますが、チームの構成は関係課から１名ずつ出ていただいて１

０名程度で構成します。メンバーは、１３ページにありますが、チーフは庁内的に

副事業部長が対応することとなっておりますので、神戸次長になっていただき検討

を進めるものでございますのでご報告します。 
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百瀬委員長 

ありがとうございました。質疑等ございましたらお願いします。 

ございませんか。（なし） 

はい、ありがとうございました。それでは報告は以上で。 

丸山こども教育部次長 

もう１件お願いします。 

百瀬委員長 

はい。もう１件ですね。 

丸山こども教育部次長 

はい。追加でお願いしたいと思いますが、今日配付させていただきました資料を

ごらんいただきたいと思います 

Ｊ－ＫＩＤＳ大賞という全日本小学校のホームページを対象としたコンテストで

すが、運営は実行委員会をつくってやっており実行委員長は慶応大学の村井教授で

あります。村井先生は、日本のインターネットの生みの親と言われている人で、ア

メリカでもインターネットは大学間の通信ツールとして発達しましたが、村井先生

は慶応と東大、東京工業大学あとから早稲田大学も入りましたが、学校間のネット

ワークを創り全国のインターネットの開発をされた方です。 

大賞の特徴としては、２番にあるボランティア約千人に登録していただき、各小

学校のホームページを閲覧し、２００５年では総数では１６，１９４校が対象とな

り選考されました。４番にありますがホームページの甲子園ということで、１６，

１９４校の中から５１校が全国の代表として選抜されました。このほか県の推薦校

が４５０校あります。全国の代表として選抜された５１校の中から、８校がベスト

エイトとして選出され、この中から大賞、経済産業大臣賞、総務大臣賞、文部科学

大臣賞が決定される事になっています。 

この５１校の中で長野県では、塩尻西小学校がベストエイトに入っており、大賞

候補にノミネートされています。１１月の１９日にベストエイトの表彰式がありま

すが、その場へ参加して大賞が決まることになっています。 

次のページでは、長野県の代表１０校の優秀校がありますが、その中に塩尻市の

東小学校、西小学校、吉田小学校の３校が含まれています。塩尻が非常に進んでい

る一つの事例として考えています。最近は、学校間ネットワークや情報に関して教

育委員会として積極的にやっていますが、その効果がどうかとの質問がよくありま

す。当初は、パソコンの使い方からスタートし、今は利用方法について学校間ネッ

トワークを利用し各教科の様々な教材を活用しどんな授業でも使える環境ができて

います。今回は、子ども達の中でも情報の使い方が進みホームページにかかわる部

分まで来たということから、かなり効果が出ているのではないかと考えています。 

効果について聞かれる場合がありましたら、一つの例としてご紹介いただければ

ありがたいと思います。 

百瀬委員長 
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はい。ありがとうございました。質疑等ございましたらお願いします。 

丸山委員 

 大変に驚いている次第です。これは先生が指導されていると思いますが、人が変

わると指導内容も変わってしまうことがありますが、どのような先生がかかわり、ま

た、先生が交代しないなどの工夫はされていますか。 

丸山こども教育部次長 

私が聞く中では、西小学校は県内でも特異な学校で「西小へ行く」というと「お、

情報をやるな」という感じで、先生がうまく回転し県下でもトップクラスの人が集

まってきます。今回も熊谷先生がリーダーとなってやっていただいていますが、子

ども達もかなり参加しています。そういう意味では、よく言われる情報リテラシー

は、相当なレベルにあると思います。１９日の表彰式には、「先生は随行でいいから

子どもが来い」と招待されている状況です。 

他の学校のホームページを観ていただければわかりますが、小学校は一定のレベ

ルにあると思います。中学はかなり温度差があります。 

岡本委員 

大賞は、第３回ですが第１回と第２回でも塩尻市の小学校は同じ状況でしたか。 

丸山こども教育部次長 

Ｊ－ＫＩＤＳ大賞については調べて来ませんでしたが、県内では西小は優秀校、

最優秀校に入っていると思います。 

百瀬委員長 

県のレベルですね。 

丸山こども教育部次長 

そうですね。西小と東小は、塩尻のなかでも突出していると思います。今回は、

吉田小も入っているのでよい結果だと思っています。 

百瀬職務代理 

地域の指導者はいないわけですか。あくまでも先生が指導していますか。 

丸山こども教育部次長 

ええ、先生が指導しています。 

一番おもしろい使い方は、修学旅行で携帯から１０分から１５分おきにどんどん

西小のサーバーに写真を送り、それを保護者が見たり、帰りのバスの到着時間が後

どれくらいかと見当が付いたりと保護者には喜ばれています。だんだんこのような

使い方に発展していくと思います。 

藤村教育長 

塩尻の場合は、すでにご存じのように県からＣＡＩ、情報教育の指導主事を派遣

していただいています。これは割愛人事と言いまして、給与はいっさい市で負担し

て人だけ派遣していただくものです。そのような中で先生方の研修が年間を通して

ＣＡＩ研究委員会、情報教育研究委員会がございまして、そこが中心になって各学

校の指定研究事業ですとか先生方の研修がかなり多く開催されています。各職員の
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情報教育に対する力もかなり上がってきている現状です。 

百瀬委員長 

やはり指導者ということになりますね。クラブ指導もそうですが、ＣＡＩの人的

なネットワークが大切ですから、人事の面で継続して配置できるよう教育長から県

へお願いしていただきたいですね。 

はい、ありがとうございました。それでは報告については以上で終わりにしたい

と思います。 

 

４  その他 

○ その他第１号 市議会福祉教育委員懇談会について 

百瀬委員長 

 本日は議事がございませんので、次にその他に移ります。第１号、市議会福祉教

育委員懇談会について、事務局から説明をお願いします。 

 小島教育企画担当課長 

（資料により説明） 

・本日の午後４時から市議会から、市議会のご提言を学校教育に活かし、また、学

校の状況についてもご理解いただく趣旨で開催するもの。 

・市議会からは、福祉教育委員のほか正副議長も出席する。 

・内容としては、全体進行を赤羽部長にお願いし、それぞれの立場からご挨拶をい

ただいた後、教育長の進行で懇談を行う。 

・ 懇談内容は、ご自由にご意見をいただくが、ここまで福祉教育委員からは不登

校の問題、教育センターの活動についてご意見をいただいているので、簡単に

説明し、その後懇談を経て午後５時３０分には終了したい。 

 ・引き続き、中信会館で懇親会を開催する。なお、ご案内した会費を５千円から４

千円に変更したのでよろしくお願いしたい。 

 ・職員の出席者は、こども教育部の対応としている。 

百瀬委員長 

 ありがとうございました。質疑等ございましたらお願いします。 

 委員の皆さんこの内容でよろしいですか。（なし） 

それでは、懇談は教育長の司会ということでよろしくお願いします。 

○ その他第２号 「こんにちは教育委員会」の開催について 

百瀬委員長 

  それでは、その他第２号「こんにちは教育委員会」の開催についてお願いします。 

小島教育企画担当課長 

（資料により説明） 

・日程は、午前１１時に出発し、塩尻東小学校長との懇談、授業参観、各教室にお

一人二人程度に分かれて入っていただき給食試食会を、その後午後１時３０分か

ら定例教区委員会、東地区の方々との懇談を計画している。 
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・当日は、給食費をお持ちいただきたい。 

百瀬委員長 

 今回は、特に話題についての計画はされていますか。 

 丸山こども教育部次長 

 これから計画しご相談したいと思います。 

百瀬委員長 

 はい、お願いします。特に一般の、役職からの出席者でない人の発言が出るよう、

気楽にお話しいただけるよう話題の工夫が必要だと思います。 

以上で本日の予定をすべて終了しましたが、この際委員の皆さんから何かありま

したらお願いします。この後、協議会も予定しておりますので、何かありましたら

お願いします。（なし） 

それでは、以上で１０月定例教育委員会を閉会します。どうもご苦労様でござい

ました。 

 

６ 閉 会 

○ 午前１０時２５分に閉会する。 

 

以上 
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